
Referat fra FAU-møte 13. mars 2018 

 

Tilstede: Jorunn Tjoflaat, Jannicke Igland, Kristian H. Eriksen, Evy Emblemsvåg, Tone-Karin Veen, 

Permjit Singh Bhamra, Stefan Manger, Geir Titland, Tanja Hoel, Randi Eikemo, Anne Marie Fenstad, 

Gjertrud Saunes, Pia Oscarsson og Kristine Heitmann 

Meldt forfall: Siri Duesund 

Fra skolen: Renate Macpherson (rektor). 

1.     Rektor informerer om skolefotografering. Vi går for Reimers sitt opplegg (1. og 7. klasse) 

 

2.   Skoledisko 15.mars. Vi har nok vakter både for småtrinnet og mellomtrinnet. 
 

3.     Kort oppsummering av diskusjonsmøtet vi hadde i forbindelse med kvalitetsoppfølging. 
Gode tilbakemeldinger fra foreldrene som Siri og Jannicke kan ta med seg på 
Kvalitetsoppfølgingen. Flere foreldre meldte også at det var meget nyttig å få diskutert 
enkelte saker med andre FAU-representanter og foreldre på andre trinn. 
 

4.       Trafikksikkerhet ved skolen: Det er mange biler og som kjører opp til lilleplassen og 
parkerer etter 07:30 om morgenen og før 15.30 på ettermiddagen til tross for skilting om at 
dette ikke er lov. FAU vil organisere vakter morgen og ettermiddag, etter påske med varighet 
i en uke, for å passe på at ingen kjører opp på lilleplassen. Forslag om opprettelse av 
«Hjerteplasser» i nærområdet. Oppfordre foreldre til å slippe barna av et stykke fra skolen. 
Tone-Karin utarbeider et forslag til ranselpost om dette, med innspill om plassering av 
«Hjerteplasser» fra Stefan. 
 

5.       Kulturskoletilbud ved Haukedalen skole: Per i dag er det kun tilbud om kornett og 
valthorn ved Haukedalen skole. FAU ønsker større tilstedeværelse fra Kulturskolen ved 
Haukedalen, gjerne med kurs innen flere typer instrumenter, teater, drama, tegning, kor etc. 
Rektor sender en epost til Kulturskolen og formidler at vi er interessert i at skolen i større 
grad blir benyttet til dette formål. 
 

6.       Skjermtid: FAU ønsker mindre skjermtid i spisepausen. Det er stor variasjon mellom 
klassene på skolen. Noen lærere er flinke på å veksle mellom film (Newton og Supernytt), 
bare spising og for eksempel høytlesing. I andre klasser ser man stort sett på film (ofte 
Disney o.l.). De fleste i FAU mener at fokus bør være sosialt samvær (uten skjerm) sammen 
med medelevene når man inntar matpakken. Rektor tar dette videre til lærerne. 
 

7.       Mange foreldre ønsker at prosedyren med å varsle foresatte når barn uteblir fra skolen, 
blir gjeninnført. Rektor undersøker dette. 
 

8.       Organisasjonsnummer for FAU: Det blir stiftelsesmøte for FAU mandag 9. april der vi må 
vedta at vi skal bli en stiftelse og velge et styre som skal bestå av styreleder (FAU-leder), 
styremedlem (vara FAU-leder) og kasserer. Viktig at det blir godt oppmøte denne dagen, og 
at forfall meldes minst 3 dager i forveien! 
 
 



9.       Eventuelt 
Stefan informerer om arbeidet med fotballbanen. Det blir jobbet med en modell hvor vi har 
fokus på å få bygget et flerbruksanlegg. Stefan skal snakke med Bergen kommune, men det 
er mulig at dette blir meldt som sak på «Min side» på nettsidene til Bergen kommune. Da må 
i så fall foreldre/foresatte og andre melde sin støtte til forslaget via min side. 

Referent: Kristian H. Eriksen 


